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1. Die fehlenden Zahlen (hier von 1 bis 16) in das vorgegebene Raster nach den oben 

genannten Regeln eintragen 

2. In dem ausgefüllten Raster Zahlenpaare suchen, bei denen die einzelnen Zahlen 

untereinander ausgetauscht werden können 

o In dem Beispiel gibt es 2 solcher Zahlenpaare 

o Abgebildet sind hier 2 mögliche Lösungen 

3. Die Zahlenpaare 12/13 und 2/5 wurden als nicht eindeutig einzutragen (untereinander 

austauschbar) identifiziert 

4. Quersummen bilden: 

o 2/5 bleibt unverändert 

o 12/13 wird zu 3/4 

5. Neue Zahlenpaare in Koordinaten umwandeln: 

o 2/5 wird zu 2|5 und 5|2 

o 3/4 wird zu 3|4 und 4|3 

6. An den Koordinaten (hier 2|5, 5|2, 3|4 und 4|3) seht ihr in Trent nach, was sich dort 

befindet. Mögliche Ergebnisse sind: 

o Koordinate kann nicht betreten werden (trägt nicht zur Lösung bei) 

o Koordinate führt zu mehrfach vorhandenem Ort (trägt nicht zur Lösung bei) 

o Koordinate führt zu einmalig vorhandenem Ort (Teil der Lösung) 

7. Fertig! 


